

HRVATSKA ODVJETNIČKA KOMORA  
Z A G R E B

Prim: 23-05-2017

Broj: 3608/17

Zagreb, 19. svibnja 2017.  
Klasa: 110-07/17-01/19  
Ur. broj: 04-06-16-32SB

HRVATSKA ODVJETNIČKA KOMORA  
Koturaška 53  
10000 Zagreb  
g. Robert Travaš, predsjednik

**Predmet:** Primitak i pohrana odvjetničkih punomoći u Fini

Poštovani,

za potrebe provedbe ovrhe na novčanim sredstvima prilikom dostavljanja određenih osnova za plaćanje u Finu ili poduzimanja drugih pravnih radnji vezanih uz provedbu ovrhe na novčanim sredstvima, odvjetnik koji poduzima radnju temeljem punomoći stranke treba uz zahtjev za postupanje priložiti izvornik ili javnobilježnički ovjerenu presliku punomoći ili se pozvati na punomoć koja je prethodno pohranjena u Fini. Iz sadržaja punomoći treba biti razvidno da je stranka opunomoćila odvjetnika za poduzimanje radnji u postupku provedbe ovrhe na novčanim sredstvima pred Financijskom agencijom.

Do sada su odvjetnici punomoć dostavljali na pohranu u Finu, Ulica grada Vukovara 70, Zagreb, u Centar za prisilnu naplatu i predstečajne nagodbe.

Ovim putem Vas obavještavamo da će se od 1. lipnja 2017. godine punomoći za koje se traži pohrana evidentirati u Fini u elektroničkom obliku. Iz navedenog razloga punomoći je od 1. lipnja 2017. godine potrebno dostavljati u jedinice Fine u koje se dostavljaju osnove za plaćanje, a sukladno Prilogu 1. i 2. Pravilnika o načinu i postupku provedbe ovrhe na novčanim sredstvima (Narodne novine, 6/13).

Punomoć za koju se traži pohrana treba biti Fini dostavljena u izvorniku ili javnobilježnički ovjerenom preslici. U punomoći je potrebno navesti naziv odnosno ime i prezime i OIB davatelja punomoći, ime i prezime i OIB punomoćnika te datum izdavanja punomoći. Podatak o OIB-u punomoćnika potreban je za evidentiranje i pohranu punomoći u Fini. Također, potrebno je dostaviti (u popratnom dopisu/zahtjevu za pohranom) adresu elektroničke pošte davatelja punomoći i punomoćnika. Fina će, nakon obrade punomoći, na navedene adrese elektroničke pošte dostaviti obavijest o pohrani punomoći i podatak o broju pod kojim je punomoć pohranjena u Fini.

Prilikom poduzimanja pravnih radnji pred Finom u okviru izdane punomoći, punomoćnik se treba pozvati na broj pohranjene punomoći.

Molimo da o navedenoj izmjeni postupanja s punomoćima dostavite obavijest svim odvjetnicima, članovima Hrvatske odvjetničke komore.

S poštovanjem

direktor Sektora  
Dragutin Kovačić

